
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dodavatel: 

SEVEN sport s. r. o. 

Dělnická 957, Vítkov 749 01 

www.insportline.cz 
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CZ - HOUPAČKA Sunnychild - 6v1 
IN 2053 (SPSE-4715-1) 

HOUPAČKA 

 

PEVNÁ HOUPAČKA 

KRUHY 

GONDOLA 

ŽEBŘÍK 

KOŠ 



 

 

 

 

 

Děkujeme, že jste zakoupili náš výrobek. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Tuto tělocvičnu musí stestavit dospělá osoba. Dbejte na to, aby byly všechny šrouby a 
matice pevně utaženy.  

2. Hrací tělocvičnu lze používat venku i vevnitř. Pokud používáte tělocvičnu vevnitř, dbejte 
na to, aby byl kolem dostatečný prostor (3 m od každé nohy sestavy).  

3. Tuto hrací tělocvičnu je možné používat na trávníku, ne na betonovém povrchu. Věnujte 
pozornost způsobu upevnění na jiné povrchy. 

4. Výrobek může být používán jen pod dohledem dospělé osoby. 
5. Výrobek není vhodný pro děti mladší 3 let. 
 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

Upozornění: 

Tento výrobek je určen pro maximálně 7 dětí ve věku od 3 do 10 let. Maximální váha na 
každou sedačku je 34 kg.  
 

Varování! 

Než začnete houpačky sestavovat nebo používat, seznamte se s tímto návodem. Při 
používání dodržujte všechny bezpečnostní instrukce; dbejte na to, aby povrch, na 
kterém sestava houpaček bude stát, byl pokryt jemným pískem nebo pilinami. 
Nestavte houpačky na udusanou zeminu, beton nebo jiný tvrdý povrch. Než začnete 
sestavu houpaček používat, přečtěte si všechna upozornění. 
 
 

POKUD NĚKTERÉ SOUČÁSTKY CHYBÍ, ČI JSOU 

POŠKOZENY, KONTAKTUJTE SVÉHO PRODEJCE. 



BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE 

Pečlivě dodržujte bezpečnostní instrukce. Instrukce uchovejte pro budoucí použití.  

 

1)  Výrobek musí sestavit dospělá osoba.. 

2) Výrobek může být používán jen pod stálým dohledem dospělé osoby.  

3) Doporučený věk: 3 – 10 let. 

4) Maximální váha na každou sedačku je 34 kg.  

5) Zkontrolujte, zda jsou šrouby a matice pevně utaženy.  

6) Dbejte na to, aby byly šrouby zakryty gumovými krytkami.  

7) Výrobek používejte jen na volné ploše, kde nejsou překážky, o které by se dítě mohlo zranit.  

8) Výrobek používejte na rovném, travnatém povrchu. Vyhněte se terasám, betonu a jiným tvrdým povrchům.  

9) Ukažte dětem, jak výrobek bezpečně používat. Abyste předešli vážnému zranění, nedovolte dětem šplhat po 

všech částech výrobku nebo se točit na tyči rámu.  

10)  Sedačka houpaček by neměla být výš než 600 mm nad zemí. Houpačka je určena jen pro sezení, ne pro 

stání. 

11) Závěsné systémy, upevňovací zařízení a spojovací materiál pravidelně kontrolujte a podle potřeby vyměňte.  

12) Provazy měňte každých 12 měsíců.  

13)  Pravidelně kontrolujte nátěr rámu, podle potřeby lze opravit netoxickou barvou nebo lakem na auta.  

14)  Je nezbytně nutné, aby byly nohy sestavy zabetonovány do země. Pokud to není možné, použijte přiložené 

upevňovací zařízení. 

15) Nenechávejte děti hrát si na houpačkách bez dozoru.  

16) Než začnete výrobek používat, seznamte se se všemi instrukcemi.  

 

 

 

 

OBSAH BALENÍ / NÁKRESY DÍLŮ: 

1. KRABICE 

NO POLOŽKA KS  NO POLOŽKA KS 

1 Vrchní podpěrná tyč A 1  19 Spojník 1 

2 Vrchní podpěrná tyč B 1  20 Postranní nosník basketbalového koše  (B) 1 

3 Vrchní podpěrná tyč C 1  A1 M8X30 Šestihranný šroub 6 

4 Vrchní podpěrná tyč D 1  A3 M8X65 Šestihranný šroub 2 

5 Noha rámu žebříku (vrchní) 4  A4 M8X70 Šestihranný šroub 4 

6 Noha rámu žebříku (spodní) 4  A5 M8X75 Šestihranný šroub 12 

7 Noha (vrchní) 4  B5 M6X65 Šestihranný šroub 4 

8 Noha (spodní) 4  B4 M6X60 Šestihranný šroub 4 

9 Postranní nosník (S bezpečnostní krytkou) 4  B2 M6X50 Šestihranný šroub 12 

10 Příčka 14  D1 M6X40 Vrut s plochou hlavou 4 

11 Závěsná podpěra 3  D2 M6X45 Vrut s plochou hlavou 4 

12 Půlkruhová svorka 6  E5 M6X45 Vrut 28 

13 Postranní nosník basketbalového koše (A) 1  U1 M6 Bezpečnostní matice 56 

14 Zadní deska koše 1  U2 M8 Bezpečnostní matice 24 

15 Sestava koše 1  X1 M6 Nylonová podložka 56 

16 Přípojka nohy (L) 2  X2 M8 Nylonová podložka 24 

17 Přípojka nohy (S) 2  X3 M6 Kovová podložka 4 

18 Kolík 8     

—1—NÁVOD K MONTÁŽI ŠESTIDÍLNÉ VENKOVNÍ HRACÍ TĚLOCVIČNY 
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1) Spojte Půlkruhové svorky (12) se Závěsnou podpěrou (11) a nasuňte sestavu na Vrchní podpěrnou tyč (1). 

Další dvě sestavy nasuňte na Vrchní podpěrnou tyč (3) a Vrchní podpěrnou tyč (4). Sestavy spojte pomocí 

Šestihranného šroubu (A1), Nylonové matice M8 (X2) a Bezpečnostní matice (U2) a přišroubujte je k 

Podpěrné tyči pomocí Šestihranného šroubu (A4), Nylonové matice M8 (X2) a Bezpečnostní matice (U2). 

 

NÁVOD K MONTÁŽI ŠESTIDÍLNÉ VENKOVNÍ HRACÍ TĚLOCVIČNY 



2) Nasaďte dvě Přípojky nohy (16) na Vrchní podpěrnou tyč (1) a spojte je pomocí Šestihranného šroubu (A5), 

Nylonové matice M8 (X2) a Bezpečnostní matice (U2). 

3) Nasaďte dvě Přípojky nohy (17) na Vrchní podpěrnou tyč (2) a Vrchní podpěrnou tyč (4) a spojte je pomocí  

Šestihranného šroubu (A5), Nylonové matice M8 (X2) a Bezpečnostní matice (U2). Poté nasuňte Vrchní 

podpěrnou tyč (3) do Vrchní podpěrné tyče (2) a zajistěte je pomocí Šestihranného šroubu (A3), Nylonové 

matice M8 (X2) a Bezpečnostní matice (U2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Zasuňte Vrchní nohu (7) do Přípojky nohy (17) a spojte je pomocí Šestihranného šroubu M8X65 (A4), 

Podložky M8 (X2) a Matic M8 (U2). 

5) Zasuňte Vrchní nohu rámu žebříku (5) do Přípojky nohy (16) a spojte je pomocí Šestihranného šroubu (B2), 

   Podložky M6 (X1) a Matic M6 (U1).  

6) Příčku (10) spojte s Vrchní nohou rámu žebříku (5) pomocí Vrutu M6X40 (E5), Podložky M6 (X1) a Matic M6 

(U1).  

 

—5—

—4—
NÁVOD K MONTÁŽI ŠESTIDÍLNÉ VENKOVNÍ HRACÍ TĚLOCVIČNY 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Spojte Sestavu koše (15) a Spojník (23) se Zadní deskou koše (14) a sešroubujte je pomocí Vrutu s plochou 

hlavou (D2), Nylonové podložky (X1) a Matice M6 (U1). Poté spojte Postranní nosník basketbalového 

koše (A) (13) a (B) (24) se Zadní deskou koše (14) a spojte je pomocí Vrutu s plochou hlavou (D1) a (D2), 

Nylonové podložky M6 (X1), Kovové podložky M6 (X3) a Matice M6 (U1). 

8) Zasuňte Spojník (23) do Vrchní podpěrné tyče (4) a spojte je pomocí Šestihranného šroubu M8X65 (A3), 

Podložky M8 (X2) a Matice M8 (U2). Poté zajistěte oba Postranní nosníky, Spojník a Vrchní podpěrnou tyč 

pomocí Šestihranného šroubu M8X75 (A5), Podložky M8 (X2) a Matice M8 (U2). 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI ŠESTIDÍLNÉ VENKOVNÍ HRACÍ TĚLOCVIČNY 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Spojte Příčku (10) se Spodní nohou rámu žebříku (6) a spojte je pomočí Vrutu (E5), Podložky M6 (X1) a 

Matic M6 (U1).  

10) Zasuňte Spodní nohu ((8) do Vrchní nohy (7) a k Vrchní noze (7) připojte Postranní nosník (S bezpečnostní 

krytkou) (9). Spojte pomocí Šestihranného šroubu (B4), Podložky M6 (X1) a Matice M6 (U1). 

11) Zasuňte Spodní nohu rámu žebříku (6) do Vrchní nohy rámu žebříku (6) a k Vrchní noze rámu žebříku (5) 

připojte Postranní nosník (S bezpečnostní krytkou) (9). Spojte pomocí Šestihranného šroubu (B2), 

Podložky M6 (X1) a Matice M6 (U1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI ŠESTIDÍLNÉ VENKOVNÍ HRACÍ TĚLOCVIČNY 

B4 

U1 



 

 
 

2. PŘÍSLUŠENSTVÍ K HOUPAČCE 

NO POLOŽKA KS  NO POLOŽKA KS 

1 Provaz 1  G4 M8 U-Vrut 2 

2 Sedačka houpačky 1  U2 M8 Bezpečnostní matice 4 

3 Nastavovací destička 2  X2 M8 Nylonová podložka 4 
 

1                         2                     3                  G4 
 

 

 

U2             X2                                                                             
  

 

 

 

1: Protáhněte provaz otvory v sedačce podle nákresu na obrázku. Délka přečnívajcího provazu by měla být na 

obou stranách stejná. Podle nákresu udělejte na obou stranách seačky uzel. Uzel by měl být co nejblíže 

sedaččce. 

 

 

 

 
2: Protáhněte konce provazu otvory na nastavovací destičce podle nákresu na obrázku – nejprve skrze otvor 

“B”, zpět otvorem “C”, pak “D”, potom protáhněte provaz smyčkou vzadu na destičče. Provaz nastavte tak, aby 

sedačka visela v požadované výšce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                        SEDAČKA JE 400-600 MM 

                                                                       VYSOKO OD ZEMĚ          

3: Nastavovací destičky (3) pověste na U-vruty (G4). Vruty poté připevněte k Vrchní podpěrné tyči pomocí 

Bezpečnostní matice (U2) a Podložky (X2).  Upravte nastavení provazů tak, aby byly na obou stranách 

sedačky stejné dlouhé a aby sedačka visela 400 až 600 mm nad zemí.  

 

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI HOUPAČKY 



 

 
 

3. PŘÍSLUŠENSTVÍ K PEVNÉ HOUPAČCE 

NO POLOŽKA KS  NO POLOŽKA KS 

1 Závěsná tyč (vrchní) 2  E4 Šroub M6X35mm 2 

2 Závěsná tyč (spodní) 2  B8 Šroub M6X85mm 2 

3 Tyč sedačky 2  B2 Šroub M6X50mm 2 

4 Sedačka pevné houpačky 2  U1 M6 Bezpečnostní matice 14 

5 Opěrka nohy 2  U1-1 M6 Bezpečnostní matice 2 

C1 Šroub M6X45mm 8  X1 M6 Nylonová podložka 16 

D2   M6X40mm 2     
 

1          2            3                4             C1       D2       E4 
 

 

 

 

B8              B2            U1          U1-1        X1        5 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Přiložte obě sedačky pevné houpačky (3) k tyčím sedačky (2) a spojte je pomocí šroubu (C1), podložky X1) 

a matice M6 (U1).  

2. Pomocí šroubu (B8), podložky (X1) a bezpečnostní matice (U1) přišroubujte k tyčím sedačky (2) obě 

závěsné tyče (1, 2). 

3. Přiložte Opěrky nohou (5) k závěsným tyčím (1) a spojte je pomocí šroubu (D2), podložky (X1) a matic M6 

(U1-1).  

4. Připevněte obě závěsné tyče na závěsy na podpěrné tyči pomocí šroubu (B2), podložky (X1) a 

bezpečnostních matic (U1). 

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI PEVNÉ HOUPAČKY 



 

 
 

4. PŘÍSLUŠENSTVÍ KE GONDOLE 
 

NO POLOŽKA KS  NO POLOŽKA KS 

1 Závěsná tyč 4  E8 Šroub M6X55mm 24 

2 Tyč sedačky 4  E1 Šroub M6X25mm 4 

3 Tyč s černou pěnou 2  B2 Šroub M6X50mm 4 

4 Tyč 2  U1 M6 Bezpečnostní matice 40 

5 Sedačka 6  X1 M6 Nylonová podložka 36 

E4 Šroub M6X35mm 4  X3 M6 Kovová podložka 24 

E5 Šroub M6X45mm 4     
 
 
 
 

1                    2                      3                      4 
 

 

 

 

 

 
 

5                 E4            E5                    E8             E1 
 
 

 

 

 

 

 

B2                U1                  X1            X3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI GONDOLY 



 

 

 

 

 
 

 

 

1. Obrázek 1: Připevněte jednu Desku sedačky (5) k Tyči sedačky (2) pomocí šroubu (E8), podložky (X1, X3) a 

bezpečnostní matice (U1). 

2. Obrázek 2: Připevněte další Desku sedačky (5) k Tyči sedačky (2) pomocí šroubu (E8), podložky (X1, X3) a 

bezpečnostní matice (U1). 

3. Obrázek 3: Připevněte Tyč s černou pěnou (3) k Tyči sedačky (2) pomocí šroubu (E5), podložky (X1) a 

bezpečnostní matice (U1). 

4. Obrázek 4: Spojte Závěsnou tyč (1) a Tyč sedačky (2) pomocí šroubu (E4), podložky (X1) a bezpečnostní 

matice (U1).  

5. Druhou sedačku gondoly sestavte stejným způsobem.  

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI GONDOLY 



 

 

 

 

6. Obrázek 5: Přišroubujte dvě Desky sedačky (5) k Tyči (4) pomocí šroubu (E8), podložek (x1, X3) a 

bezpečnostní matice (U1).  

7. Obrázek 6: Přišroubujte sestavu tyče s deskami k sestavě sedaček pomocí šroubu (E1), podložky (X1) a 

bezpečnostní matice (U1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Zavěste gondolu na závěs vrchní podpěrné tyče a zajistěte ji pomocí šroubu (B2), podložky (X1) a 

bezpečnostní matice (U1). 

 

 

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI GONDOLY 



 

 

 
5. PŘÍSLUŠENSTVÍ KE KRUHŮM 

NO POLOŽKA KS  NO POLOŽKA KS 

1 Sestava kruhů 1  U2 M8 Bezpečnostní matice 4 

2 Nastavovací destička 2  X2 M8 Nylonová podložka 4 

G4 M8 U-vrut 2     

 

1                 2              G4              U2              X2 
 

 

 

 

 

 

 

1: Protáhněte konce provazu otvory na nastavovací destičce podle nákresu na obrázku – nejprve skrze otvor 

“B”, zpět otvorem “C”, pak “D”, potom protáhněte provaz smyčkou vzadu na destičče. Provaz nastavte tak, aby 

kruhy visely v požadované výšce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Nastavovací destičky (2) pověste na U-vruty (G4). Vruty poté připevněte k Vrchní podpěrné tyči pomocí 

Bezpečnostní matice (U2) a Podložky (X2).  Upravte nastavení provazů (1) tak, aby byly na obou stranách 

sedačky stejné dlouhé a aby kruhy visely 107 - 132 cm nad zemí. 

 

NÁVOD K MONTÁŽI KRUHŮ 

G4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  Kolík “J” (18) zatlučte do země a připevněte jej ke Spodní noze (8) pomocí Šestihranného šroubu (B5), 

Podložky M6 (X1) a Matice M6 (U1). 

 

2)  Kolík “J” (18) zatlučte do země a připevněte jej ke Spodní noze rámu žebříku (6) pomocí Šestihranného 

šroubu (B2), Podložky M6 (X1) a Matice M6 (U1). 

 

Hrací tělocvična je nyní sestavena. 

 

 

 

NÁVOD K MONTÁŽI ŠESTIDÍLNÉ VENKOVNÍ HRACÍ TĚLOCVIČNY 

Reserve holes in order to 

assemble the slide here 

B2 

B5 



 

PÉČE A ÚDRŽBA 
 
Tato sestava houpaček byla kvalitně vyrobena z prvotřídních materiálů. Při správné péči a údržbě může 

roky poskytovat cvičení, radost a zábavu. Řiďte se následujícími instrukcemi: 

Sestava houpaček je navržena tak, aby vydržela učitou zátěž a zacházení. Děti vážící více než 34 kg by 

houpačky neměly používat. Osoba používající houpačky by u sebe neměla mít žádné ostré předměty. 

Všechny ostré či špičaté předměty odstraňte také z blízkosti hrací tělocvičny. 

Než začnete houpačky používat, vždy se přesvědčte, zda nejsou některé části opotřebené, poškozené, či 

zda úplně nechybí. 

Dejete si pozor na: 

� Uvolněné nebo chybějící šrouby. 

� Prohýbající se hlavní podpěrnou tyč. 

� Ohnuté nebo zlomené části rámu, např. nohy. 

� Zlomené, chybějící nebo poškozené sedačky. 

� Poškozené, chybějící nebo nesprávně připevněné provazy. 

� Výčnělky jakéhokoliv typu (zejména ostré předměty) na rámu nebo jiných místech.  

 
POKUD DOJDE K NĚKTERÉ Z VÝŠE ZMÍNĚNÝCH SITUACÍ, ČI K PODOBNÉ SKUTEČNOSTI, KTERÁ BY DLE 

VAŠEHO NÁZORU MOHLA ZPŮSOBIT ZRANĚNÍ, HRACÍ TĚLOCVIČNA BY MĚLA BÝT ROZMONTOVÁNA 

NEBO ZABEZPEČENA PROTI POUŽÍVÁNÍ DO TÉ DOBY, NEŽ DOJDE K NÁPRAVĚ SITUACE.  

  

 

 

Tento výrobek je určen pouze k domácímu použití. 
 

Záruční podmínky: 

1. na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě 

2. v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným materiálem 

výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána. 

3. Práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: 

- mechanickým poškozením 

- neodvratnou událostí, živelnou pohromou 

- neodbornými zásahy 

- nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, 

neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

4. Reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a potvrzeným záručním listem. 

5. Záruku lze uplatňovat pouze u organizace, ve které byl výrobek zakoupen. 

 

 

Datum prodeje:           Razítko a podpis prodejce: 

 

 

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS ZAJIŠŤUJE: 

SEVEN SPORT s. r. o., Dělnická 957, 749 01 Vítkov 

www.insportline.cz 

tel/fax: +420 556 770 191, email: servis@insportline.cz 
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Dodávateľ SK: 
inSPORTline s.r.o.  

Bratislavská 36, Trenčín 
obchod@insportline.sk 
www.insportline.sk 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ďakujeme Vám za zakúpenie nášho výrobku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Tento set musí byť montovaná dospelou osobou a uistite sa, že všetky skrutky boli dostatočne 

utiahnuté. 
2. Tento set sa môže používať vonku aj vnútri, uistite sa, že bude k dispozícii dostatočný priestor 

(3 M od každej nohy). 
3. Tento set sa všeobecne môže používať na podlahe, tráve alebo betónovej podlahe, naše 

odporúčanie je používať toto zariadenie na tráve. (Dávajte pozor na spôsob uchytenia na 
rôznych povrchoch). 

4. Tento set musí byť používaný pod dohľadom dospelej osoby. 
5. Nie je vhodné pre deti do 3 rokov z dôvodu obsahu malých dielcov. 
 

 

 

 

UPOZORNENIA A VÝSTRAHY 

Upozornenie: 

Tento výrobok je určen pre maximálne 7 dětí vo veku od 3 do 10 let. Maximálna váha 
na každú sedačku je 34 kg.  
 

Upozornenie! 

Prečítajte si pozorne tento návod na používanie, pred tým ako začnete s montážou 
alebo používaním tohto hojdačkového setu. Dodržujte všetky bezpečnostné pokyny 
pokým používate toto zariadenie, uistite sa, že povrch, na ktorom je set položená, je 
dôkladné pokrytá jemným pieskom a kôrou. Nepoužívajte tento hojdačkový set na 
žiadnom tvrdom povrchu, betóne. Prečítajte si pozorne všetky výstrahy pred tým, ako 
začnete toto zariadenie používať. 
 

V prípade chýbajúcich alebo poškodených dielcov, 

kontaktujte prosím miesto predaja pre asistenciu. 
 

NAJPRV SI PREČÍTAJTE TOTO! 



Bezpečnostné pokyny 

Prosím dodržujte dôsledne nasledovné bezpečnostné pokyny a uchovajte si návod pre budúce použitie. 

 

1) Toto zariadenie musí byť montované dospelou osobou. 

2) Dozor dospelej osoby je nevyhnutný počas celého času používania tohto výrobku.  

3) Odporúčaný vek: pre deti od 3 do 10 rokov 

4) Maximálna hmotnosť na jedno sedadlo je 75lb / cca 30 kg.  

5) Uistite sa, že všetky skrutky boli dostatočne utiahnuté. 

6) Uistite sa, že všteky skrutky sú chránené gumenou čapičkou. 

7) Používajte zariadenie len v otvorenom priestore, na mieste bez prekážok, ktoré by mohli poraniť dieťa. 

8) Používajte zariadenie na rovnej trávnatej ploche, nepoužívajte ich na vnútorných dvoroch, betóne alebo iných 

tvrdých povrchoch.  

9) Deťom musí byť ukázané ako bezpečne používať toto zariadenia. Nedovoľte deťom liezť po zariadení alebo sa 

kotúľať na konci rámu. Takáto činnosť môže spôsobiť vážny úraz. 

10) Povrch sedadla hojdačky by nemal byť vyššie ako 600 mm od zeme. Hojdačka je určená na sedenie a nie na 

státie!  

11) Zavesenie, uchytávacie body a úchyty, musia byť pravidelne kontrolované na opotrebenie a keď je to 

nevyhnutné, treba vymeniť opotrebené dielce.  

12) Laná musia byť menené každých 12 mesiacov, ak je to potrebné.  

13) Lak/farba by sa mala pravidelne kontrolovať a ak je to potrebné, je nutné obnoviť náter použitím netoxickou 

farbou alebo karosárskymi lakmi a farbami.  

14) Je vhodné, aby nohy výrobku boli zabetónované. Ak to nie je možné, tak musia byť použité držiaky do zeme.  

15) Nenechávajte sa deti hrať bez dozoru s týmto výrobkom.  

16）Pozorne si prečítajte návod a upozornenia pred samotnou montážou a používaním výrobku. 

 

 

ASSEMBLING THE PLAY GYM: 
 

1. BALENIE V KARTÓNE 

P. Č. Názov Počet  P. Č. Názov Počet 

1 Vrchná oporná tyč A 1  19 Spojovací set 1 

2 Vrchná oporná tyč B 1  20 Bočný úchyt basketbalovej platne (B) 1 

3 Vrchná oporná tyč C 1  A1 M8X30 Skrutka 6 

4 Vrchná oporná tyč D 1  A3 M8X65 Skrutka 2 

5 Noha pre rebrík(vrchná) 4  A4 M8X70 Skrutka 4 

6 Noha pre rebrík(spodná) 4  A5 M8X75 Skrutka 12 

7 Noha (vrchná) 4  B5 M6X65 Skrutka 4 

8 Noha (spodná) 4  B4 M6X60 Skrutka 4 

9 Bočný pás(s bezpečnosťou krytkou) 4  B2 M6X50 Skrutka 12 

10 Schodík 14  D1 M6X40 Plochá skrutka 4 

11 Oporný záves 3  D2 M6X45 Plochá skrutka 4 

12 Polkruhová spojka 6  E5 M6X45 Skrutka 28 

13 Bočný úchyt basketbalovej platne(A) 1  U1 M6 Bezpečnostná matica 56 

14 Zadná doska 1  U2 M8 Bezpečnostná matica 24 

15 Kruh koša 1  X1 M6 Nylonová podložka 56 

—2—Návod na montáž 



16 Spojka nohy (dlhá) 2  X2 M8 Nylonová podložka 24 

17 Spojka nohy (krátka) 2  X3 M6 Kovová podložka 4 

18 Háky do zeme 8     
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Návod na montáž 



1)  Primontujte polkruhovú spojku (12) k opornému závesu (11), a nasuňte do vrchnej opornej tyče (1), 

a navlečte ďalšie dve to vrchnej opornej tyče (3) a vrchnej opornej tyče (4). Zaistite ich k vrchne opornej tyči 

pomocou skrutiek (A4), M8 Nylonových podložiek (X2) a M8 bezpečnostných matíc (U2), a zaistite ich 

pomocou skrutky (A1), M8 Nylonových podložiek (X2) a M8 bezpečnostných matíc (U2). 

2)  Navlečte dve spojky na nohy (16) k vrchnej opornej tyči (1), zaistite ich pomocou skrutky (A5), M8 

Nylonových podložiek (X2) a M8 bezpečnostných matíc (U2),  

3)  Navlečte dve spojky na nohy (17) k vrchnej opornej tyči Bar (2) a vrchnej opornej tyči (4), zaistite ich 

pomocou skrutiek (A5), M8 Nylonových podložiek (X2) a M8 bezpečnostných matíc (U2), potom navlečte 

vrchnú opornú tyč (3) k vrchnej opornej tyči (2) zaistite ich pomocou skrutiek (A3), M8 Nylonových 

podložiek (X2) a M8 bezpečnostných matíc (U2). 
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4)  Vložte vrchnú nohu (7) do spojky na nohu (17), zaistite ju pomocou skrutky M8X65 (A4), M8 podložky (X2) 

a M8 matíc (U2). 

5)  Vložte vrchnú nohu pre rebrík (5) do spojky na nohu (16), zaistite ju pomocou skrutky (B2), M6 podložky 

(X1) a M6 matíc (U1). 

6) Primontujte schodíky (10) do vrchnej nohy na rebrík (5), zaistite ich pomocou skrutky M6X40 (E5), M6 

podložky (X1) a matice M6 (U1). 
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7) Namontujte basketbalovú obruč (15) a pripojovaciu sadu (23) k zadnému panelu (14), zaistite ich pomocou 

plochých skrutiek (D2), M6 Nylonových podložiek (X1) a matíc M6 (U1). Potom primontujte bočných 

držiak koša (A) (13) & (B) (24) k zadnému panelu (14), zaistite ich s plochými skrutkami (D1) & (D2), M6 

Nylonovou podložkou (X1),M6 kovovou podložkou (X3) a maticou M6 (U1). 

8) Vložte pripojovací set (23) do vrchnej opornej tyče (4), zaistite pomocou skrutky (A3), M8 podložky (X2) 

a matice M8 (U2), a potom zaistite dva bočné držiaky a pripojovací set k vrchnej opornej tyči so skrutkou 

(A5), M8 podložkou (X2) a maticou M8 (U2), 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Primontujte schodíky (10) k dolnej nohe na rebrík (6). Zaistite ich skrutkou (E5), M6 podložkou (X1) a 

maticami M6 (U1). 

10) Vložte spodnú nohu (8) do vrchnej nohy (7),  primontujte priečnu tyč (s bezpečnostnou krytkou) (9) 

k vrchnej nohe (7), použitím skrutiek (B4), M6 podložky (X1) a M6 matice (U1). 

11) Vložte spodnú nohu rebríka (6) do vrchnej nohy robríka(5), primontujte priečnu tyč (s bezpečnostnou 

krytkou) (9) k vrchnej nohe rebríka (5), zaistite ich pomocou skrutky (B2), M6 podložky (X1) a M6 matice  

(U1) 

Návod na montáž 

B4 

U1 



 

 

 
 

2. Príslušenstvo hojdačky 

P. Č. Názov Počet  P. Č. Názov Počet 

1 Lano 1  G4 M8 U-Skrutka 2 

2 Hojdacie sedadlo 1  U2 M8 Bezpečnostná matica 4 

3 Nastaviteľné oko 2  X2 M8 Nylonová podložka 4 
 

1                         2                     3                  G4 
 

 

 

U2             X2                                                                             
  

 

 

POSTUP: 

1: Prevlečte lano cez diery na sedadle a uistite sa, že lano zapadlo do drážky na spodnej časti sedadla ako to 

ukazuje obrázok. Dĺžka lana by mala byť na oboch stranách rovnaká.  Uviaže uzol na lane na oboch stranách 

ako je to ukázané na obrázku. Uzle by mali byť čo najbližšie k sedacej ploche. 

 

 

 

 

 
2: Prevlečte konce lana cez dieru pre nastavenie dĺžky ako to ukazujú obrázky – cez dieru “B”, späť cez dieru 

“C”, cez “D”,  potom to podvlečte pod lano a späť. Nastavte si dĺžku lana tak, aby sedadlo bolo v požadovanej 

výške. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sedadlo je 400-600 MM nad zemou 

3: Prevlečte dve nastavovacie oká (3) cez U-skrutku (G4), potom prevlečte U-skrutku cez vrchnú podpornú tyč, 

zaistite ich pomocou bezpečnostnej matice (U2) a podložky (X2). Nastavte hojdacie lano (1) a uistite sa, že 

bezpečná vzdialenosť hojdania a že výška sedadla je 400 až 600 mm od zeme. 
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3. Príslušenstvo pevnej hojdačky 

P.Č. Názov Počet  P.Č. Názov Počet 

1 Závesná tyč (vrchná) 2  E4 Skrutka M6X35mm 2 

2 Závesná tyč (spodná) 2  B8 Skrutka M6X85mm 2 

3 Sedacia tyč 2  B2 Skrutka M6X50mm 2 

4 Pevné hojdacie sedadlo 2  U1 M6 Bezpečnostná matica 14 

5 Odložište na nohy 2  U1-1 M6 Bezpečnostná matica 2 

C1 Skrutka M6X45mm 8  X1 M6 Nylonová podložka 16 

D2   Skrutka M6X40mm 2     
 

1          2            3                4             C1       D2       E4 
 

 

 

 

B8              B2            U1          U1-1        X1        5 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Namontujte dve pevné sedadlá (4) na dve sedacie tyče(3), spojte ich pomocou skrutky (C1), podložky (X1) 

a matice M6 (U1). 

2. Primontujte dve závesne tyče sedákov (2) do zmontovaných tyč so sedákmi (3) so skrutkou (B8), podložkou 

(X1) a bezpečnostnou maticou (U1). 

3. Namontujte dve odložišťa na nohy (5) na dva závesné tyč sedákov (2).  Zmontujte ich pomocou skrutky 

(D2), podložky (X1) a matice M6 (U1-1). 

4. Zmontujte tyč závesnú tyč (1) k závesnej tyči (2). Zaveste závesnú tyč (1) k držiaku na opornej tyči  

pomocou skrutiek (B2), podložky (X1) a bezpečnostnej matice (U1). 

Návod na montáž PEVNEJ HOJDAČKY 



 

 
 

4. Príslušenstvo gondoly 

P. Č. Názov Počet  P.Č. Názov Počet 

1 Záves 4  E8 Skrutka M6X55mm 24 

2 Tyč sedadla 4  E1 Skrutka M6X25mm 4 

3 Fixná čierna tyč 2  B2 Skrutka M6X50mm 4 

4 Fixná tyč 2  U1 M6 Bezpečnostná matica 40 

5 Sedadlo 6  X1 M6 Nylonová podložka 36 

E4 Skrutka M6X35mm 4  X3 M6 Kovová podložka 24 

E5 Skrutka M6X45mm 4     
 
 
 

1                    2                      3                      4 
 

 

 

 

 

 
 

5                 E4            E5                    E8             E1 
 
 

 

 

 

 

 

B2                U1                  X1            X3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návod na montáž GONDOLY 



 

 

 

 

 
 

 

 
1. Krok 1: Namontujte jednu časť sedadla (5) na sedadlovú tyč (2) použitím skrutky (E8), podložky (X1, X3) 

a bezpečnostnej matice (U1). Pozri obrázok FIG1. 

2. Krok 2: Namontujte jednu časť sedadla (5) na sedadlovú tyč (2) použitím skrutky (E8), podložky (X1, X3) 

a bezpečnostnej matice (U1). Pozri obrázok FIG2. 

3. Krok 3: Namontujte priečnu čiernu tyč (3) k sedadlovej tyči (2) použitím skrutky (E5), podložky (X1) 

a bezpečnostnej matice (U1). Pozri obrázok FIG3. 

4. Krok 4: Namontujte držiak (1) k sedadlovej tyči (2), použitím skrutky (E4), podložky (X1) a bezpečnostnej 

matice (U1). Pozri obrázok FIG4. 

5. Zmontujte druhú časť gondoly rovnakým spôsobom. 

Návod na montáž GONDOLY 



 

 

 
 

6. Krok 6:  Namontujte dve sedadlové časti (5) na fixačnú tyč (4) použitím skrutky (E8), podložky (X1, X3) 

a bezpečnostnej matice (U1). Pozri obrázok FIG5. 

7. Krok 7: Spojte zmontovanú fixnú tyč a zmontovanú sedadlovú tyč, použitím skrutky (E1), podložky (X1) 

a bezpečnostnej matice (U1), týmto máte kompletnú hojdačku - gondolu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Zaveste zmontovanú hojdačku na držiak na vrchnej podpornej tyči a zaistite ju pomocou skrutky (B2), 

podložky (X1) a bezpečnostnej matice (U1). 

 

 

Návod na montáž GONDOLY 

 



 

 

 
5. Príslušenstvo kruhov 

P.Č. Názov Počet  P.Č. Názov Počet 

1 Zmontované kruhy 1  U2 M8 Bezpečnostná matica 4 

2 Nastaviteľné oko 2  X2 M8 Nylonová podložka 4 

G4 M8 U – Skrutka 2     

 

1                 2              G4              U2              X2 
 

 

 

 

 

 

 

1: Navlečte koniec lana cez diery nastavovacieho oka ako je to ukázané na obrázku – cez dieru “B”, späť cez 

dieru “C”, cez dieru “D”, a potom ju podvlečte pod lano späť. Nastavte požadovanú dĺžku ak je treba pomocou 

nastavovacieho oka do požadovanej výšky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Prevlečte cez dve nastavovacie oká (2) U-skrutku (G4), potom namontujte U-skrutku na vrchnú podpornú 

tyč, zaistite ich pomocou bezpečnostných matíc (U2) a podložiek (X2). Nastavte dĺžku lana (1) a uistite sa, že 

dva kruhy sú rovnako vysoko a že výška kruhov od zeme je v rozmedzí 107 až 132 cm. 
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G4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1)  Pribite kladivom držiak “J” (18) do zeme a primontujte držiak “J” (18) k spodnej nohe (8) pomocou skrutiek 

(B5), M6 podložky (X1) a matice M6 (U1). 

2)  Pribite kladivom držiak “J” (18) do zeme a primontujte držiak “J” (18) k nohe rebríka (spodnej nohe rebríka) 

(6) pomocou skrutiek (B2), M6 podložky (X1) a matice M6 (U1). 

 

ZARIADENIE JE TERAZ ZMONTOVANÉ. 

 

 

 

 

B2 

B5 

Návod na montáž 

Natočte diery tak, aby ste 

mohli nasunúť závlačku. 



STAROSTLIVOSŤ A ÚDRŽBA 
Táto hojdačková zostava bola navrhnutá a vyrobená z kvalitných materiálov. So správnou starostlivosťou 

a údržbou, bude pre hrajúce deti počas hrania prinášať zábavu a potešenie. 

Prosím dodržujte nasledovné inštrukcie uvedené nižšie: 

Tento set bol navrhnutý na špecifickú záťaž a použitie. Dieťa ťažšie ako 75 lb  (cca 34 kg) by nemalo 

používať tento výrobok. Hrajúce sa deti by nemali mať žiadne ostré predmety pri hre a používaní tohto 

setu. Všetky ostré predmety alebo nevhodné predmety musia byť držané mimo umiestnenia set počas 

používania tohto setu. 

Pred každým použitím setu dôkladne skontrolujte jednotlivé časti či nie sú opotrebené, poškodené alebo 

či nechýba nejaká časť . Dbajte na to, aby neboli: 

� povolené alebo chýbajúce skrutky alebo lano 

� ohnutá oporná tyč 

� prehnutá alebo prelomená časť rámu, ako aj oporná tyč 

� prelomené, chýbajúce alebo zničené sedadlá 

� poškodené, chýbajúce alebo nedostatočne upevnené lano 

� výčnelky akéhokoľvek typu (najmä ostré predmety/hrany) na ráme alebo ďalších iných miestach 

 
AK SA OBJAVÍ NIEKTORÁ Z HORE UVEDENÝCH ZÁVAD, ALEBO NIEČO OBDOBNÉ, ČO BY 

MOHLO MAŤ ZA NÁSLEDOK PORANENIE UŽÍVATELA , FUTBALOVÁ BRÁNA MUSÍ BYŤ 
DEMONTOVANÁ ALEBO ZABEZPEČENÁ PROTI POUŽÍVANIU POKÝM SA PODMIENKY PRE 

POUŽÍVANIE NEZMENIA, RESP. NEODSTRÁNIA ZÁVADY. 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dodávateľ SK: 

inSPORTline s.r.o., Bratislavská 36, Trenčín 

obchod@insportline.sk 

www.insportline.sk 



 

 

 

 

 

4 RODZAJE HUŚTAWEK+DRABINKA+KOSZ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSPORTLINE PL, ul .Kantorowicka 400, Kraków 31-763 

Tel/fax 012/ 417-38-50, 012/645 60 00 

www.insportline.pl    biuro@insportline.pl 

PL - PLAC ZABAW Sunnychild 6 w 1 

IN 2053 (SPSE-4715-1) 

Huśtawka pojedyncza  

siedziskosiedzisko 

Huśtawka sztywna 

Huśtawka - koła 

GONDOLA 

Drabinka 

KOSZ 



 

 

 

 

    Wymiary w mm 
 

 

ZAPOZNAJ SIĘ NAJPIERW Z INSTRUKCJĄ !!! 

Dziękujemy za zakup naszego produktu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Ten zestaw musi być montowany przez osoby dorosłe I koniecznie należy sprawdzić czy 

wszystkie śruby I nakrętki są prawidłowo dokręcone. 
2. Ten zestaw może być użytkowany na zewnątrz jak i wewnątrz, ale w drugim przypadku 

należy upewnić się czy jest odpowiednio dużo wolnej przestrzeni ( 3m dla każdej nogi).   
3. Zestaw może być ustawiony na każdym podłożu ale zalecamy ustawianie go na trawniku. 
4. Użytkowanie zestawu musi odbywać się pod stałym nadzorem osób dorosłych.  
5. Zestaw jest nieodpowiedni dla dzieci poniżej 3-go roku życia z uwagi na drobne element. 

 

ZASADY ZACHOWANIA BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA: 
Prosimy o przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i  zachować je  do późniejszego 
wykorzystanie: 
 

1. Montaż zestawu wykonuje wyłącznie osoba dorosła.  

2. Użytkowanie zestawu pod stałym nadzorem osób dorosłych. 

3. Zalecany wiek użytkowników : 3-10 lat. 

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA 

Uwaga: 

 Ten produkt jest przeznaczony dla maksimum 7 dzieci w wieku od 3 do 10 lat jednocześnie 
korzystających z niego. Maksymalna waga dla każdego stanowiska wynosi 34 kg. 

 
Ostrzeżenie! 

Proszę zapoznać się z instrukcją zanim rozpoczniesz montaż lub użytkowanie zestawu.  W 
trakcie użytkowania zestawu musisz przestrzegać wszelkich zasad bezpieczeństwa; upewnij 

się czy powierzchnia podłoża na którym ustawiono zestaw jest odpowiednio przygotowany: 
posypana drobnym piaskiem oraz drobnymi miękkimi elementami drewna. Nie użytkować 

zestawu na twardej ubitej ziemi , betonie lub innym twardym podłożu. Przed rozpoczęciem 
korzystania z zestawu zapoznaj się z wszelkimi zasadami ostrożności.      

 

W przypadku stwierdzenia uszkodzenia lub brakujących 
części prosimy zwrócić się do punktu  sprzedaży w celu 

uzyskania pomocy. 



4. Maksymalne obciążenie każdego stanowiska : 34kg. 

5. Zalecamy każdorazowo sprawdzać umocowanie śrub i nakrętek. 

6. Upewnić się czy śruby są zakryte gumowymi nakładkami.  

7. Korzystanie z zestawu wyłącznie w otwartej przestrzeni wolnej od przeszkód , które mogłyby 

spowodować uszkodzenia ciała  

8. Zalecamy ustawienie zestawu na płaskim trawiastym podłożu – unikać jakiegokolwiek twardego 

podłoża. 

9. Należy pokazać dzieciom jak korzystać z zestawu w sposób bezpieczny. Nie pozwalać dzieciom 

wchodzenia na górę zestawu i zeskakiwanie z niego z góry, gdyż może to być niebezpieczne. 

10. Siedziska huśtawek  powinny być nie wyżej jak 600mm od podłoża i tylko używane w pozycji 

siedzącej- nie wolno stawać na siedziskach nogami. 

11. Podstawa zestawu, zakotwiczenie i połączenia należy sprawdzać każdorazowo czy nie uległy 

uszkodzeniu lub zużyciu – w przypadku stwierdzenia jakiejkolwiek nieprawidłowości element 

uszkodzony musi być wymieniony na sprawny. 

12. Sznury należy wymieniać co 12 miesięcy. 

13. Malowanie kontrolować okresowo i ubytki pokrywać nietoksyczną emalią. 

14. Nieodzownym jest by nogi były zabetonowane w podłożu, jeśli to jest niemożliwe to trzeba 

zastosować załączone zakotwiczenia ziemne. 

15. Nie pozostawiaj dzieci korzystające z zestawu bez opieki i nadzoru. 

16. Przeczytaj wszystkie zalecenia bezpiecznego korzystania przed rozpoczęciem użytkowania 

zestawu.  
 

 

ASSEMBLING THE PLAY GYM: 
 

1. ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA 

NR 

CZĘŚCI 
Nazwa SZT  

NR 

CZĘŚCI 
Nazwa SZT 

1 Górna Belka  A 1  19 Złączka 1 

2 Górna Belka  B 1  20 Uchwyt kosza(B) 1 

3 Górna Belka  C 1  A1 M8X30 Hex wkręt 6 

4 Górna Belka  D 1  A3 M8X65 Hex wkręt 2 

5 NOGA dla (drabiny górna) 4  A4 M8X70 Hex wkręt 4 

6 Noga dla (drabiny dolna) 4  A5 M8X75 Hex wkręt 12 

7 NOGA (górna) 4  B5 M6X65 Hex wkręt 4 

8 NOGA (dolna) 4  B4 M6X60 Hex wkręt 4 

9 Boczne poprzeczki (z nakładkami) 4  B2 M6X50 Hex wkręt 12 

10 Stopień 14  D1 M6X40 śruba (płaska) 4 

11 Wieszak- Suport  3  D2 M6X45 śruba (płaska) 4 

12 Obejma półokrągła 6  E5 M6X45 śruba 28 

13 Uchwyt kosza (A) 1  U1 M6 nakrętkat 56 

14 Tablica kosza 1  U2 M8 nekrętka 24 

15 KOSZ-rama 1  X1 M6 Nylonowa podkładka 56 

16 Złączka nogi (L) 2  X2 M8 Nylonowa podkładka 24 

17 Złączka nogi (S) 2  X3 M6  podkładka metalowa 4 

18 Zakotwiczenie ZIEMNE 8     
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1) Podłącz obejmy półokrągłe (12) do wieszaka-suportu (11) i wsuń do górnej belki (1), i nastepne 2 do 

górnej belki (3) i belki (4). Zamontuj je do belki wkrętami (A4), podkładek (X2) i nakrętki (U2) oraz 

zabezpiecz wkrętem (A1), nylonową podkładką M8(X2) i nakrętką(U2).  

2) Wsuń 2 złączki nogi(16) w górną belkę(1), zabezpiecz wkrętem (A5), nylonową podkładką (X2)i 

nakrętką M8((U2). 

3) Wsuń 2 złączki nogi (17) w górną belkę (2) i górna belkę (4), zabezpiecz wkretem (A5), nylonową 

podkładką M8(X2) i nakrętką M8(U2, a następnie wsuń belkę (3) w belkę (2)i zabezpiecz wkrętem(A3), 

podkładką M8(X2) oraz nakrętką M8(U2) i wsun belkę (3) w belkę (2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Umieść nogę(górną)(7)) do złaczki nogi(17), zabezpiecz wkrętem M8x65(A4), podkładką M8(X2) i Nakrętką 

M8(U2). 

5) Umieść nogę dla drabiny (górna)(5) w złączkę nogi (16). Zabezpiecz wkrętem (B2), podkładką M6(X1) i 

nakrętką M6(U1). 

6) Dołącz stopień(10) do nogi dla drabiny(górnej)(5). Zabezpiecz śrubą M6x40(E5), podkładką M6(X1) i nakrętką 

M6 (U1) 

INSTRUKCJA MONTAŻU 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Przyłącz ramę kosza(15) i uchwyt kosza(13) do tablicy(14). Zabezpiecz śrubą (płaską)(D2), nylonową 

podkładką (x1) i nakrętką M6(U1). Następnie dołącz uchwyt kosza(A) (13) & (B) (20){na rys 24) do 

tablicy(14) zabezpiecz śrubą (d1)&(d2),podkładką M^(X1), podkładką metalową M6(X3) oraz nakrętką 

M6(U1). 

8) Umieść złączkę (19){ narys 23}do górnej belki(4), zabezpiecz je przy pomocy (A3), podkładką M8(X2) i 

nakrętką M8(U2), a następnie umocuj  boczne poprzeczki(9) z nakładkami i złączkę(19) oraz belke 

górną przy pomocy (A5), podkładki (X2) i nakrętki(U2).  
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9) Zamontuj stopień(10) do nogi drabiny(dolnej)(6). Zabezpiecz śrubą (E5), podkładką  M6(X1) i 

nakrętką M6(U1). 

10) Umieść nogę dolną (8) do Nogi górnej(&), umocuj poprzeczkę (9) do nogi górnej(7) przy pomocy 

wkrętu (B4), podkładki M6(X1) i nakrętki M6(U1). 

11) Umieść nogę dla drabiny dolną (6) w górnej(5), zamontuj poprzeczkę (9) do nogi dla drabiny górnej(5). 

Zabezpiecz wkrętem (B2), podkładką (X1) i nakrętką (U1). 
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B4 

U1 



 

 
 

2. SWING ACCESSORY 

Nr części nazwa szt  Nr części Nazwa szt 

1 sznur 1  G4 M8 U-śruba 2 

2 Siedzisko 1  U2 M8 nakrętka 4 

3 Regulator 2  X2 M8 Nylonowa podkładka  4 
 

1                         2                     3                  G4 
 

 

 

U2             X2                                                                             
  

 

 

 
1. PRZEŁÓŻ SZNUR PRZEZ OTWORY SIEDZISKA  UPEWNIWSZY SIĘ ŻE ZNAJDUJE SIĘ W ZAGŁĘBIENIU 

POD SIEDZISKIEM JAK NA RYSUNKU PONIZEJ. DŁUGOŚC SZNURA PO OBU STRONACH MA BYĆ 

TAKA SAMA. ZAWIĄŻ SUPEŁ PO OBU STRONACH SIEDZISKA JAK NA RYSUNKU – SUPŁY MAJA BYĆ 

MOŻLIWIE JAK NAJBLIŻEJ SIEDZISKA. 

 

 

 

 

2. UMIEŚĆ KOŃCE SZNURA PRZEZ OTWORY REGULATORA JAK NA RYSUNKU POPRZEZ OTWÓR „B”, 

ZPOWROTEMPRZEZ „C”, PRZEZ „D” NASTĘPNIE POD PETLĄ W SZNURZE NA KOŃCU. DOSTOSUJ JEŚLI 

TRZEBA , TAK ABY SIEDZISKO BYŁO WYPOZIOMOWANE I NA ODPOWIEDNIEJ WYSOKOŚCI.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SIEDZISKO UMIESZCZONE JEST 

400-600 MM NAD PODŁOŻEM 

3. ZAWIEŚ 2 REGULATORY (3) NA U-ŚRUBACH (G4), NASTĘPNIE U-ŚRUBY NA GÓRNĄ BELKĘ, 

ZABEZPIECZ JE NAKRETKĄ (U2) I PODKŁADKĄ (X2). DOSTOSUJ SZNUR (1) ABY HUŚTAWKA BYŁA 

WYPOZIOMOWANA I SIEDZISKO ZAWIESZONE 400-600 MM NAD PODŁOZEM.  

INSTRUCJA MONTAZU HUŚTAWKI (POJEDYŃCZE SIEDZISKO) 



 

 
 

3. HUŚTAWKA-SZTYWNA : AKCESORIA 

NR 

CZĘŚCI 
NAZWA SZT  

NR 

CZĘŚCI 
NAZWA SZT 

1 TUBA PAŁĄK (GÓRA) 2  E4 WKRĘT M6X35mm 2 

2 TUBA AŁĄK  (DÓŁ) 2  B8 WKRET M6X85mm 2 

3 TUBA SIEDZISKA 2  B2 WKRĘT M6X50mm 2 

4 SIEDZISKO 2  U1 M6 NAKRĘTKA 14 

5 PODEST 2  U1-1 M6 NAKRĘTKA 2 

C1 WKRĘT M6X45mm 8  X1 M6 NYLONOWA PODKŁADKA 16 

D2   M6X40mm 2     
 

1          2            3                4             C1       D2       E4 
 

 

 

 

B8              B2            U1          U1-1        X1        5 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ZAMONTUJ 2 SIEDZISKA(3) NA TUBIE SIEDZISKA (2), PRZYKRĘĆ WKRETEM (C1), PODKŁADKĄ (X1)I 

NAKRETKĄ M6 (U1) 

2. PZRYKRĘĆ 2 PAŁĄKI (1) MIĘDZY TUBA SIEDZISKA (2) WKRETEM (B8), PODKŁADKĄ (X1) I NAKRETKĄ 

(U1). 

3. ZAMONTUJ 2 PODESTY (5) NA PAŁĄKACH(1). PRZYKRĘĆ WKRĘTEM (D2), PODKŁADKĄ (X1) I 

NAKRĘTKĄ M6(U1-1). 

4. ZAWIEŚ 2 PAŁĄKI NA GÓRNEJ BELCE PRZY POMOCY WKRĘTU (B2), PODKŁADKI (X1) I NAKRETKI (U1).  

5.  

INSTRUKCJA MONTAZU HUŚTAWKA - SZTYWNA  



 

 
 

4. GONDOLA AKCESORIA: 

NR 

CZĘŚCI 
NAZWA SZT  

NR 

CZĘŚCI 
NAZWA SZT 

1 WIESZAK 4  E8 WKRĘT M6X55mm 24 

2 TUBA SIEDZISKA 4  E1 WKRĘT  M6X25mm 4 

3 TUBA Z CZARNYM EPE 2  B2 WKRĘT M6X50mm 4 

4 TUBA 2  U1 M6 NAKRETKA 40 

5 ELEMENT SIEDZISKA 6  X1 M6 NYLONOWA PODKŁADKA 36 

E4 WKRĘT M6X35mm 4  X3 M6 METALOWA PODKŁADKA 24 

E5 WKRĘT M6X45mm 4     
 
 
 

1                    2                      3                      4 
 

 

 

 

 

 
 

5                 E4            E5                    E8             E1 
 
 

 

 

 

 

 

B2                U1                  X1            X3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INSTRUKCJ A MONTAŻU HUŚTAWKA- GONDOLA 

INSTRUKCJ A MONTAŻU HUŚTAWKA- GONDOLA 



 

 

 

 

 
 

 

 
1. RYS 1: ZAMONTUJ 1 ELEMENT SIEDZISKA (5) NA TUBIE SIEDZISKA (2) PRZY POMOCY WKRĘTU 

(E8) , PODKŁADKI (X1,X3) I NAKRĘTKI (U1). 

2. RYS 2 : ZAMONTUJ 1 ELEMENT SIEDZISKA (5)NA TUBIE(2) PRZY POMOCY WKRETU(E8), 

PODKŁADKI(X1,X3) I NAKRĘTKI (U1). 

3. RYS3: ZAMONTUJ TUBĘ Z CZARNYM EPE(3) NA TUBĘ SIEDZISKA (2) PRZY POMOCY WKRĘTU(E5), 

PODKŁADKI (X1) I NAKRĘTKI (U1). 

4. RYS 4: PRZYŁĄCZ WIESZAK(1) I TUBĘ SIEDZISKAPRZY POMOCY WKRĘTU (E4), PODKŁADKI(X1) I 

NAKRETKI (U1). 

5. ZAMONTUJ DRUGĄ STRONĘ GONDOLI W TEN SAM SPOSÓB. 

 

 

 

 

 

 

INSTRUKCJ A MONTAŻU HUŚTAWKA- GONDOLA 



 

 

 

 

 

 

 

6.RYS 5: ZAMONTUJ 2 ELEMENTY SIEDZISKA(5) NA TUBIE(4) PRZY POMOCY WKRĘTU (E8), 

PODKŁADKI(X1,X3) I NAKRĘTKI (U1) 

7. RYS 6:POŁĄCZ TUBĘ (4) I TUBĘ SIEDZISKA PRZY POMOCY WKRĘTU(E1), PODKŁADKI (X1) I NAKRĘTKI 

(U1), TAK SKOMPLETOWAŁEŚ BUJAK. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. ZAWIEŚ BUJAK NA WIESZAKU GÓRNEJ BELKI I PRZYKRĘĆ WKRETEM (B2), PODKŁADKĄ (X1) I 

NAKRETKĄ (U1). 

INSTRUKCJ A MONTAŻU HUŚTAWKA- GONDOLA 



 

 

 
5. HUŚTAWKA – KOŁA GIMNASTYCZNE- AKCESORIA: 

NR 

CZĘŚCI 
NAZWA SZT  

NR 

CZĘŚCI 
NAZWA SZT 

1 DRĄŻEK Z KOŁAMI 1  U2 M8 NAKRETKA 4 

2 REGULATOR 2  X2 M8 NYLONOWA PODKŁADKA 4 

G4 M8 U – ŚRUBA 2     

 

1                 2              G4              U2              X2 
 

 

 

 

 

 

1. UMIEŚĆ KOŃCE SZNURA W OTWORACH REGULATORA JAK NA RYSUNKU – PRZEZ OTWÓR 

„B” ZPOWROTEM PRZEZ „C” PRZEZ ”D” NASTEPNIE POD PĘTLĄ W SZNURZE NA KOŃCU. JEŚLI 

TRZEBA DOSTOSUJ TAK BY DRĄŻEK Z KOŁAMI BYŁ WYPOZIOMOWANY I NA ODPOWIEDNIEJ 

WYSOKOŚCI.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ZAWIEŚ 2 REGULATORY (2) NA U-ŚRUBACH (G4) , NASTEPNIE ZAMONTUJ U-ŚRUBY NA 

GÓRNEJ BELCE PRZY POMOCY NAKRĘTKI (U2) I PODKŁADKI (X2). DOSTOSUJ SZNUR (10 TAK 

BY KOŁA BYŁY W POZIOMIE NA WYSOKOŚCI 107-132CM NAD PODŁOŻEM. 
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G4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) WBIJ KOŁEK “J” (18) W PODŁOŻE I POŁĄCZ KOŁEK “J”(18) DO NOGI DOLNEJ(8) PRZY POMOCY 

WKRĘTU (B5), PODKŁADKI(X1) I NAKRĘTKI(U1). 

2) WBIJ KOŁEK ”J” (18) W PODŁOZE I POŁĄCZ KOŁEK ”J”(18) DO NOGI DLA DRABINKI(6) PRZY 

POMOCY WKRĘTU (B2), PODKŁADKI M6(X1) I NAKRĘTKI M6 (U1). PLAC ZABAW JEST GOTOWY.  
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Reserve holes in order to 

assemble the slide here 

B2 

B5 



KONSERWACJA  
 
TEN ZESTAW ZOSTAŁ ZAPROJEKTOWANY I WYPRODUKOWANY Z WYSOKIEJ JAKOŚCI 

MATERIAŁÓW. PRZY PRAWIDŁOWEJ KONSERWACJI MOŻE BYĆ EKSPOLATOWANA PRZEZ 

WIELE LAT. PROSZĘ PRZESTZEGAĆ NASTEPUJĄCYCH ZALECEŃ: 

ZESTAW ZOSTAŁZAPROJEKTOWANY DO KORZYSTANIA PRZEZ UŻYTKOWNIKÓW O 

KONKRETNEJ WADZE. DZIECI WAŻACE POWYZEJ 34 KG NIE POWINNY KORZYSTAĆ Z 

ZESTAWU. 

UŻYTKOWNICY PRZED KORZYSTANIEM Z ZESTAWU MUSZĄ POZBYĆ SIĘ WSZEKICH OSTRYCH 

PRZEDMIOTÓW. WSZELKIE OSTRE LUB SZPICZASTE PRZEDMIOTY PRZY KORZYSTANIU Z 

ZESTAWU SĄ NIEDOZWOLONE I MUSZA BYĆ WYELIMINOWANE Z JEGO TERENU I POBLIŻA. 

 
ZA KAŻDYM RAZEM PRZED KAŻDYM UZYCIE NALEŻY SKONTROLOWAĆ ZESTAW POD 
KĄTEM STWIERDZENIA CZY WSZYSTKIE CZĘŚCI I ELEMENTY SĄ SPRAWNE I NIE 
ULEGŁY USZKODZENIU LUB CZY ICH NIE BRAKUJE. 
PROSZĘ ZWRÓCIĆ UWAGĘ NA EWENTUALNE NASTĘPUJĄCE BRAKI LUB WADY:  
� POLUZOWANE LUB BRAKUJĄĆE WKRĘTY 
� UGINAJĄCE SIĘ BELKI 
� WYGIETE LUB ZŁAMANE ELEMENTY PODTRZYMUJĄCE 
� POŁAMANE LUB BRAKI SIEDZISK 
� USZKODZONE BRAKUJĄCE LUB NIEODPOWIEDNIO UMOCOWANE SZNURY 
� JAKIEKOLWIEK USZKODZENIA W KONSTRUKCJI ZESTAWU 
 
JEŚLI STWIERDZONE ZOSTANIE JAKIEKOLWIEK LUB PODOBNE USZKODZENIE , 
KTÓRE MOGŁOBY STANOWIĆ NIEBEZPIECZEŃSTWO DLA KORZYSTAJĄCYCH ZESTAW 
NALEŻY NATYCHMIAST ROZMONTOWAĆ LUB  GO ZABEZPIEZCZYĆ BY NIE MOŻNA 
BYŁO Z NIEGO KORZYSTAĆ , AZ DO CZASU NAPRAWIENIA USZKODZEŃ. 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
INSPORTLINE PL, ul .Kantorowicka 400, Kraków 31-763 

Tel/fax 012/ 417-38-50, 012/645 60 00 

www.insportline.pl    biuro@insportline.pl 
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ALAGEN S.R.L. 
Etaj 4, apod. 4, Judetul Hunedoara, Aleea Panselutelor, Bloc 30, Deva 

Tel: 0354 882222 
office@insportline.ro 
www.insportline.ro 

RO - UNITATE DE JOACA PENTRU COPII 
IN 2053 (SPSE-4715-1) 

LEAGAN  
 

LEAGAN RIGID 

RIGID-SWING 

BRATE DE 

GONDOLA 

SCARA CATARARI 

COS BASCHET 



 

Va multumim pentru ca ati cumparat acest produs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Aceasta unitate trebuie asamblata de catre un adult, asigurativa ca toate suruburile si piulitele 

sunt bine stranse. 
2. Aceasta poate fi folosita in exterior, dar asigurati-va ca aveti sufficient spatiu, cate 3 M de la 

fiecare picior.  
3. Poate fi folosita pe orice fel de suprafata: pamant, iarba sau podea de beton. Recomandarea 

noastra este ca sa fie folosita pe iarba, atentie la modul de fixare 
4. Acesta unitate trebuie folosita sub supravegherea unui adult. 
5. Nu este potrivita copiilor sub 3 ani.  
 

 

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA  

Va rugam urmati aceste instructiuni de siguranta si pastrati manualul pentru o consultare ulterioara.  
 

1)  Aceasta unitate trebuie asamblata de catre un adult 

2) Este necesara supravegherea de catre un adult  copiilor care se joaca.   

3) Varsta recomandata: de la 3 pana la 10 ani. 

4) Greutatea maxima pentru fiecare scaun este 34kg(75lb). 

5) Verificati frecvent daca suruburile si piulitele sunt bine stranse. 

AVERTISMENTE SI ATENTIONARI  

Avertisment: 

Acesta unitate este conceputa pentru mxim 7 copii cu varsta cuprinsa intre 3 si 10 ani, 
greutatea maxima pentru fiecare scaun este 34kg(75lb). 
 

ATENTIE! 

Va rugam cititi acest manual cu instructiuni inainte de a incepe asamblarea si 
folosirea acestei unitati de joaca. Trebuie sa urmati toate instructiunile de siguranta 
cad folositi aceasta unitate de joaca; asigurati-va ca suprafata pe care este folosita 
este nivelata cu pamant si gazon . Nu folositi aceasta unitate de joaca pe suprafate 
dure. Cititi toate avertismentele inainte de a folosii acest echipament.  
 

IN CAZ CA OBSERVATI PARTI DETERIORATE SAU PARTI LIPSA, 
VA RUGAM CONTACTATI VANZATORUL PENTRU ASISTENTA 



6) Asigurativa ca suruburile sunt protejate cu capace de cauciuc.  

7) Folositi doar in spatii largi, aveti grija la obtacole ce ar putea ranii copii. 

8) Folositi acest echipament pe o suprafata plana. Evitati suprafetele dure.  

9) Trebuie sa aratati copiilor cum sa foloseasca acest produs in siguranta. Nu lasati copii sa se catere deadupra. . 

10) Scaunele hintelor nu trebuie sa fie mai inalte de 60cm de la sol. Scaunele sunt concepute pentru a sta asezat 

nu in picioare.  

11) Sistemul de suspensie, punctele de fixare tebuie verificate in mod periodic. Orice defectiune trebuie reparata. 

uspension systems, Anchor points and fixings must be checked regularly for wear and tear and replaced where 

necessary.  

12) Funiile trebuie inlocuite la 12 luni daca este necesar.   

13) Vopseaua trebuie verificata periodic, daca este necesar vopsiti cu vopsea netoxica. 

14) Este obligatoriu ca picioarele sa fie fixate la sol. 

15) Nu lasati copii mici sub in timp ce alti copii se joaca.  

16) Cititi toate atentionarile ianinte de a folosi acest echipament.   

 

 

 

 

 

 

CONTINUTUL PACHETULUI / DESENE DESCRIPTIVE ALE CONTINUTULUI: 

 

1. Continutul pachetului: 

PART NO NAME Q'TY  PART NO NAME Q'TY 

1 Top Support Bar A 1  19 Connect Set 1 

2 Top Support Bar B 1  20 Basket Ball Rack Side Girt(B) 1 

3 Top Support Bar C 1  A1 M8X30 Hex Bolt 6 

4 Top Support Bar D 1  A3 M8X65 Hex Bolt 2 

5 Leg For (Ladder Upper) 4  A4 M8X70 Hex Bolt 4 

6 Leg For (Ladder Lower) 4  A5 M8X75 Hex Bolt 12 

7 Leg (Upper) 4  B5 M6X65 Hex Bolt 4 

8 Leg (Lower) 4  B4 M6X60 Hex Bolt 4 

9 Side Girt (With Safety Cap) 4  B2 M6X50 Hex Bolt 12 

10 Step Frame 14  D1 M6X40 Flat Screw 4 

11 Hanger Support Channel 3  D2 M6X45 Flat Screw 4 

12 Half Circle Connector 6  E5 M6X45 Screw 28 

13 Basket Ball Rack Side Girt(A) 1  U1 M6 Safety Nut 56 

14 Backboard 1  U2 M8 Safety Nut 24 

15 Basket Assembly 1  X1 M6 Nylon Washer 56 

16 Leg Connector (L) 2  X2 M8 Nylon Washer 24 

17 Leg Connector (S) 2  X3 M6 Iron Washer 4 

18 Ground Anchor 8     
 
 
 
 
 
 
 
 

Instructiuni de asamblare  
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1)  Atasati conectorii (12) cu suportul cu canal (11), apoi introduceti pe bara suport (1), introduceti inca doua 

pe bara suport (3) si bara suport (4). Fixati-le pe barele suport cu surubul hexagonal (A4), saiba Nylon M8 (x2) 

si piulit de siguranta (U2). 

.2)  Introduceti doi conectori pentru picioare (16) pe bara suport (1), Fixati-le pe barele suport cu surubul 

hexagonal (A4), saiba Nylon M8 (x2) si piulit de siguranta (U2). 

3)  Introduceti doi conectori pentru picioare (17) pe brile suport (2) si (4), Fixati-le pe barele suport cu surubul 

hexagonal (A4), saiba Nylon M8 (x2) si piulit de siguranta (U2), apoi introduceti capatul barei suport (3) in bara 

suport (2) Fixati-le pe barele suport cu surubul hexagonal (A4), saiba Nylon M8 (x2) si piulit de siguranta (U2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4)  Introduceti partea superioara a piciorului (7) in conectorul (17). fixati cu surubul  M8X65 (A4), saiba M8  

(X2) si piulita M8 (U2). 

5)  Introduceti partea superioara a piciorului (5) in conectorul (16). Fixati cu surubul (B2), saiba M6 (X1) si 

piulita M6 (U1). 

6) Atasati treaptele scarii (10)  la picioarele scarii (5).  Fixati cu surubul M6X40 (E5),  saiba M6 (X1) si  

piulita M6 (U1). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7) Atasati cosul de baschet (15) si conectati (23) la panou (14), asigurati cu surubul cu capat plat (D2), saiba 

M6 Nylon (X1) si piulita M6 (U1). Atasati Basket Ball Rack Side Girt(A) (13) si (B) (24) la panou (14), fixati 

cu suruburile cu capat plat (D1) & (D2), saiba M6 Nylon (X1),saiba din fier M6 (X3) si piulita M6 (U1). 

8) Introduceti (23) pe bara suport (4), fixati cu (A3), saiba M8 (X2) si piulita M8 (U2), fixati cele doua si (23) si 

bara suport cu (A5), saiba M8 (X2) si piulita M8 (U2), 

 

Instructiuni de asamblare a cosului de baschet 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Atasati treptele scarilor (10) la picioarele inferioare ale scarilor (6). folosind surubul (E5), saiba M6 (X1) si 

piulitele M6 (U1). 

10) Introduceti picioarele inferioare (8) in picioarele superioare (7), atasati bara laterala  (cu capat de 

siguranta) (9) la picoarele superioare (7), folosind surubul hexagonal (B4), saiba M6 (X1) si piulita M6 

(U1). 

11) Introduceti picioarele inferioare ale scarii (6) in picioarele superioare ale scarii (5), atasati bara laterala  

(cu capat de siguranta) (9) la picoarele superioare (7), folosind surubul hexagonal (B4), saiba M6 (X1) si 

piulita M6 (U1). 
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U1 



 
 

2. Accesoriile leaganului  

Nr. Nume Cant.  Nr. Nume Cant. 

1 Funie 1  G4 Surub M8 in forma de U 2 

2 Scaunul hintei 1  U2 Piulita M8  4 

3 Butuc de ajustare 2  X2 Saiba M8  4 
 

1                         2                     3                  G4 
 

 

 

U2             X2                                                                            
  

 

 

 

DETALII : 
1: Introduceti funia printre gaurile scaunului, asigurati-va ca se potriveste la fel ca in diagrama urmatoare. 

Faceti noduri(knot) la capetele funiei cat mai aproape de scaun.  

 

 

 

 

 
2: Potriviti capetele funiei in gaurile butucului de ajustare, va este aratat in diagramele care urmeaza.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inaltimea scaunului 40 -60 CM 

                   Inaltime de la sol        .    

3: Atarnati butucul de ajustare (3) in suruburile in forma de U (G4), apoi fixati suruburile in forma de U pe bara 

suport, strangeti cu piulita (U2) si saiba (X2). Ajustati funia (1) pentru a va asigura ca inaltimea scanului este 

intre 40 to 60 cm de la sol. 

 

Instructiuni de asamblare a leaganului 



 

 
 

3. Accesoriile leaganului rigid  

Nr. Nume Cant.  Nr. Nume Cant. 

1 Brat leagan (top) 2  E4 Surub M6X35mm 2 

2 Brat leagan (under) 2  B8 Surub M6X85mm 2 

3 Teava scaunului 2  B2 Surub M6X50mm 2 

4 Scaun leaganului rigid 2  U1 Piulita M6  14 

5 Foot Rest 2  U1-1 Piulita M6 2 

C1 Surub M6X45mm 8  X1  Saiba M6  16 

D2   Surub M6X40mm 2     
 

1          2            3                4             C1       D2       E4 
 

 

 

 

B8              B2            U1          U1-1        X1        5 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.Montati cele doua bari ale scaunelor (3) cu barele (2), strangeti cu surubul (C1), saiba (X1) si piulita M6  

(U1). 

2. Strangeti cele doua brate ale leaganului (1) intre barele scaunului (2) cu suruburile (B8), saibe (X1) si 

piulitele  (U1). 

3. Monatati suportul pentru picior (5) pe bratele leaganului (1). Strangeti cu suruburile (D2), saibele (X1) si 

piulitele M6 (U1-1). 

4.Tineti atarnat cele doua brate ale leaganului si fixatile pe bara suport cu suruburi(B2), saibe(X1) si piulite 

(U1). 

Instructiuni de asamblare a leaganului rigid  



 

 
 

4. Accesoriile pentru montarea gondolei  

Nr. Nume Cant.  Nr. Nume Cant. 

1 Brat 4  E8 Surub M6X55mm 24 

2 Bara scaun 4  E1 Surub M6X25mm 4 

3 Tub fix cu EPE negru  2  B2 Surub M6X50mm 4 

4 Tub Fix 2  U1 Piulita M6  40 

5 Placa scaun  6  X1 Saiba M6 Nylon 36 

E4 Surub M6X35mm 4  X3 Saib M6 Fier 24 

E5 Surub M6X45mm 4     
 
 
 

1                    2                      3                      4 
 

 

 

 

 

 
 

5                 E4            E5                    E8             E1 
 
 

 

 

 

 

 

B2                U1                  X1            X3 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Instructiuni asamblare pentru GONDOLA 



 

 

 

 
1. Figure 1: Fixati o placa a scaunului (5) pe bara scaunului (2) folosind surubul (E8), saibele (X1, X3) si piulite 

(U1). 

2. Figure 2: Fixati o placa a scaunului (5) pe bara scaunului (2) folosind surubul (E8), saibele (X1, X3) si piulite 

(U1). 

3. Figure 3: Montati bara fixa cu EPE negru (3) pe barele scaunului (2) folosind surubul (E5), saiba (X1) si 

piulita (U1). 

4. Figure 4: Conectati bratul  (1) si bara scanului (2), folosind surubul (E4), saiba (X1) si piulita (U1). 

5. Asamblati la fel si pentru cealalta parte. 

 

 

 

 

 



6. Figure 5: Fixati cele doua placi ale scaunului (5) pe tubul fix (4) folosind suruburi (E8), saibele (X1, X3) si  

piulite (U1).  

7. Figure 6: Conectati tuburile fixe folosind suruburile (E1), saibele (X1) si piulita (U1), pentru a completa 

balansoarul.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Atarnati balansoarul, si fixati in conectorii de pe bara de suport cu ajutorul suruburilor (B2), saibei (X1) si 

piulitei (U1). 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

5. Accesoriile pentru montarea bratelor de leganare  

Nr. Nume Cant.  Nr. Nume Cant. 

1 Brate de leganare  1  U2 Piulita M8 4 

2 Butuc ajustare 2  X2 Saiba M8 Nylon  4 

G4 Surub M8 U  2     

 

1                 2              G4              U2              X2 
 

 

 

 

 

 

 

1: Potriviti lungimea funiei introducand capetele prin gaurile butucului de ajustare. Procedati ca in desenul 

urmator: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Atarnati cele doua butucuri de ajustare (2) de suruburile in forma de U (G4), apoi fixati suruburile in forma de 

U deasupra barei suport cu piulita (U2) si saiba (X2). Ajustati funia bratelor de leganare (1) pentru a va asigura 

ca au aceeasi lungime si inaltimea inelelor este intre 107 si 132 centimetri de la sol. 

Instructiuni de asamblare a bratelor de leganare  
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1) Bateti tarusii “J” (18) in pamant, fixati tarusii “J” (18) la picioarele suport (8) cu suruburile (B5), saiba M6 

(X1) si piulita M6 (U1). 

 

Unitatea de joaca este asamblata. 

 

 

 

 

 

Instructiuni pentru fixare 

Reserve holes in order to 

assemble the slide here 

B2 

B5 



INGRIJIRE SI MENTENANTA  

 

Aceasta unitate de joaca a fost conceputa si construita cu materiale de calitate. Cu o ingrijire si 

mentenanta adecvata, aceasta va tine multi ani. Pentru igrijire si mentenanta va rugam urmati sfaturile 

urmatoare:  

Aceasta unitate de joaca a fost conceputa sa reziste la o greutate specificata. Copiii mai grei de 34kg 

(75lb) nu ar trebui sa foloseasca aceasta unitate de joaca. Jucatorii trebuie sa inlature toate obiectele 

ascutite pe care le au asupra lor. Toate obiectele ascutite trebuie inlaturate din spatiul de joaca. 

Intotdeauna verificati unitatea de joaca inainte de folosire, ca sa nu aiba stricaciuni sau parti lipsa. Va 

rugam sa aveti grija la: 
� suruburi desfacute sau lipsa  

� indoituri la barele suport 

� componente ale cadrului indoite sau rupte, cum ar fi picioarele suport 

� scaune rupte sau lipsa  

� funii deteriorate, lipsa sau prinsa intr-un mod dubios 

� protuberante pe cadru (in special cele ascutite) 

 

DACA A SA GASITI ORICARE DINTRE CONDITIILE ANTERIOARE SAU ORICE ALTCEVA 
CE CREDETI CA AR RANI UTILIZATORII UNITATEA DE JOACA NU TREBUIE FOLOSITA 
PANA CAND NU ESTE REPARATA. DACA NU POATE FI REPARATA IMEDIAT TREBUIE 
DEZASAMBLATA PENTRU A IMPIEDICA FOLOSIREA EI.  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALAGEN S.R.L. 
Etaj 4, apod. 4, Judetul Hunedoara, Aleea Panselutelor, Bloc 30, Deva 

Tel: 0354 882222 
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